Ve věci navážení sněhu do dějiště závodu světového poháru v lyžování z některých lokalit v Jizerských horách uvádí Správa CHKO Jizerské hory následující stanovisko: organizátoři závodu si byli dostatečně vědomi skutečnosti, že sběr sněhu v CHKO Jizerské hory, který není možný bez vjíždění nákladních automobilů a těžké techniky, podléhá regulaci podle ustanovení zákona 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny. Podrobnou informaci obdržel zástupce organizačního výboru Jar. Honců na neoficiální konzultační schůzce s vedoucím Správy CHKO J. Huškem v odpoledních hodinách dne 7. 2. 2008. To byl jediný kontakt organizátorů s ochranou přírody a jakákoliv jiná tvrzení, která se objevila v médiích, se nezakládají na pravdě.

Zástupce organizátora dostal jednoznačnou informací, že které vyplývaly zákonné mantinely pro případný sběr a svážení sněhu. Tedy v tom smyslu, že v celé CHKO je zakázáno vjíždění motorových vozidel mimo silnice a místní komunikace. Případnou výjimku z tohoto zákazu může poskytnout v každém jednotlivém případě svým rozhodnutím Vláda ČR, Správa CHKO pouze přijme žádost a vypracuje odborné stanovisko. Není oprávněná ve věci nijak rozhodovat, tedy povolit vjíždění, a to ani v případě, kdy by nemohlo dojít ke škodám na přírodním prostředí (ovšem u akce takového rozsahu, jako je aktuální svoz sněhu, riziko reálného poškození existuje). Shrnuto - vjíždění mimo silnice a místní komunikace za účelem sběru sněhu je v rozporu se zákonem a administrovat výjimku není v reálném čase z procesních ani věcných důvodů možné.

Organizátoři obdrželi informací o tom,že mimo režim zákazu jsou pouze některé komunikace s běžným provozem, sezónně uzavírané nebo provozované mimo běžný režim z důvodů jiných než je ochrana přírody. Výslovně byla zmíněná silnice 2.třídy mezi Souši a Smědavou, ovšem s výslovným upozorněním na to, že v letošním roce je tato silnice využívána jako součást lyžařské jizerské magistrály a ve své podstatně části prochází 1.pásmem hygienické ochrany vodního zdroje VN Souš. Na dotaz k režimu silnice na Jizerku bylo organizátorům sděleno, že z pohledu ochrany přírody je legální pohyb motorových mechanismu pouze po této silnici, bez jakékoliv možnosti jejího opuštění. Ohledně možnosti sběru sněhu v osadě Jizerka bylo výslovně sděleno, že se jedna o území se zvýšenou ochranou, 2. zónu CHKO JH, kde jakékoliv podobné aktivity jsou naprosto nežádoucí a nepovolené. Správa CHKO JH byla ubezpečena, že organizátoři se budou pohybovat přísně v limitech daných zákonem o ochraně přírody a krajiny. Jakákoliv činnost, která probíhá mimo tyto jasně dané limity je přestupkem, respektive správním deliktem a bude 

jako takový řešena buď Správou CHKO JH nebo ČIŽP. Případný souhlas vlastníků pozemků v tomto případě nijak situaci nemění a nemůže nahradit souhlas příslušného orgánů ochrany přírody, respektive vlády. 

I v případě, že by nebyl porušen zákon, považuje Správa CHKO JH vzniklou situaci za velmi nešťastnou, protože kampaňovitě přesuny velkých množství sněhu s vydáním značné energie jsou v přímém rozporu s principy udržitelného života a v tomto konkrétním případě i v konfliktu s legitimními zájmy obyvatel obcí při trase přesunu i se zájmy široké sportující veřejnosti v Jizerských horách.

