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Objektiv s 10násobným optickým zoomem
Tento originální objektiv Canon disponuje neuvěřitelným 10násobným optickým zoomem a navíc je plně zatažitelný do tenkého těla fotoaparátu IXUS 1000 HS. Díky tomu můžete fotografovat s ohniskovou vzdáleností až 360 mm a zachytit i vzdálené objekty z místa. Na základě nejnovějších špičkových technologií jsme vyvinuli jedinečnou konstrukci objektivu se zatažitelným hranolem, který umožňuje objektiv zcela skrýt i do tak tenkého těla. Díky tomu jsme mohli vybavit vysoce výkonným zoomem i malý kapesní přístroj. Optické vlastnosti první skupiny čoček, která je nejdůležitější pro zajištění vynikající kvality obrazu, jsou zcela zachovány. Plášť objektivu je vyroben z hořčíkové slitiny, která je používána také u profesionálních fotoaparátů Canon. Její odolnost je šestkrát vyšší než u typických polykarbonátových (plastických) hmot, přičemž je zachována nízká hmotnost a dokonalá vyváženost.
Vysoce citlivý snímač CMOS s rozlišením 10,0 megapixelů

Rozlišení 10 megapixelů umožňuje zachycení jemných detailů a kvalitní tisk fotografií až do formátu A3+. Tento snímač s podsvícením byl navržen tak, aby jeho fotocitlivé buňky dokázaly zachytit větší množství světla, a tím se zvýšila jeho citlivost v podmínkách s nízkými hladinami osvětlení. Výsledkem schopnosti snímače lépe pohlcovat světlo jsou obrazová data s nižší mírou šumu a věrná reprodukce atmosféry tlumeně osvětlených prostředí.
HS systém
IXUS 1000 HS je nejnovější kompaktní fotoaparát Canon vybavený systémem HS, který je mocnou kombinací snímače s vysokou citlivostí a vysoce výkonného obrazového procesoru DIGIC 4. HS systém byl vyvinut s cílem dosáhnout vynikající kvality obrazu i v horších světelných podmínkách. Výsledkem je až 60% snížení šumu ve srovnání s předchozími modely bez systému HS.
Díky výkonnému HS systému doznaly výrazného zlepšení i jiné parametry fotoaparátu:
· Široký rozsah citlivostí ISO – V důsledku významného potlačení šumu může systém HS využívat výhod vyšších citlivostí ISO pro zachycení přirozené atmosféry scény bez zhoršení kvality obrazu. Maximální citlivost v plném rozlišení byla zvýšena na ISO 3200 (oproti ISO 1600 u předchozích srovnatelných produktů) a v režimu Auto na ISO 1600. Uživatelé tak mohou fotografovat za dostupného osvětlení bez nutnosti manuálně zvyšovat citlivost ISO.
· Nízké osvětlení– Systém HS se opravdu skvěle uplatňuje při fotografování za zhoršených světelných podmínek, kdy dokáže zachytit přirozenou atmosféru tmavých scén. Nyní lze snadno překonat obvyklé problémy při fotografování dobře nasvícených objektů proti téměř neviditelnému tmavému pozadí či rozostření snímků v důsledku pomalých časů závěrky. Citlivost ISO lze dále zvýšit v režimu Low Light (Nízké osvětlení), kdy je rozlišení sníženo na 2,5 megapixelů a fotografovat tak lze ještě temnější scény. V tomto režimu nastaví fotoaparát citlivost v rozsahu ISO 125 až 6400, takže uživatelé mohou scénu zachytit přesně tak, jak ji sami vidí.

· Dynamický rozsah – Díky zvýšené citlivosti HS systému fotoaparát dokáže zachytit širší dynamický rozsah, který se projevuje větším rozlišením jasu, než které nabízely předchozí modely.
· Vysoká rychlost – Systém HS umožňuje v kombinaci se snímačem CMOS snímání vysokou rychlostí. IXUS 1000 HS dokáže souvisle fotografovat rychlostí až 3,7 snímků za sekundu v plném rozlišení 10,0 Mpix, nebo rychlostí až 8,8 snímků za sekundu v rozlišení 2,5 Mpix s použitím režimu High-speed Burst (Vysokorychlostní souvislé snímání). V režimu Super Slow Motion Movie (Velmi zpomalený záběr videa) je video natáčeno s frekvencí 240 snímků za sekundu (v rozlišení 320 x 240) a přehráváno rychlostí 30 sním./s, což vytváří efekt zpomaleného pohybu. V přiloženém softwaru lze rychlost přehrávání nastavit, takže záznam lze přehrávat v původní rychlosti i zpomaleně.
· Výběr nejlepšího snímku – V režimu Best Image Selection (Výběr nejlepšího snímku) pořídí fotoaparát rychle za sebou pět snímků v rozlišení 2,5 Mpix a následně automaticky vybere ten nejlepší, který uloží na kartu. Nejlepší snímek je vybrán podle celé řady kritérií včetně výrazu obličeje a pohybu objektu. Uživatelé tak mohou využít rychlého snímání k pořízení kvalitního snímku v obtížných situacích bez nutnosti ručně vybírat nejlepší snímek z fotografií pořízených v režimu velmi rychlého souvislého fotografování.
· Noční scéna bez stativu – V tomto režimu lze pořídit kvalitní noční snímek i bez použití stativu. Handheld Night Scene využívá kombinace optické i elektronické stabilizace obrazu (skládání obrazu) k produkci optimálních výsledků i ve velmi špatných světelných podmínkách. Noční scénu je obvykle třeba fotografovat pomalými časy závěrky, což vede ke zvýšené hladině šumu a, není-li fotoaparát na stativu, k rozmazání snímku pohybem fotoaparátu. V režimu Handheld Night Scene pořídí fotoaparát sérií snímků s kratšími expozičními časy a s použitím optické stabilizace obrazu. Tím je riziko rozmazání nižší a rovněž hladina šumu je potlačena. Fotoaparát pak sloučí pořízené snímky do jediného, který je ostrý a s nízkým šumem.   
Procesor DIGIC 4
Obrazový procesor Canon DIGIC 4 (Digital Imaging Core) pohání a řídí všechny hlavní funkce fotoaparátu a optimalizuje tak jeho provozní výkonnost. Zdokonalené algoritmy zpracování obrazu zaručují mimořádně kvalitní prokreslení detailů a reprodukci barev s přesným vyvážením bílé a minimálním šumem. Díky rychlému zpracování obrazu je dosaženo mimořádně pružné odezvy fotoaparátu, rychlého automatického ostření a lepšího kontinuálního snímání.
Optický stabilizátor obrazu (prodloužení expozice o 4 kroky) 
Vysoce účinná technologie optické stabilizace obrazu Canon zamezuje rozostření snímků v důsledku chvění fotoaparátu. V situacích, kdy se účinky chvění fotoaparátu projevují nejvíce – například při fotografování v šeru nebo při nastavení delší ohniskové vzdálenosti zoomu – optický stabilizátor zajistí ostrost snímků prostřednictvím miniaturních gyroskopických senzorů, které přesně detekují pohyby přístroje způsobené chvěním rukou. Tyto signály jsou zpracovávány jednočipovým IS řadičem, který odlišuje chvění rukou od vlastních, záměrných pohybů fotoaparátu. Signály z pohybů způsobených chvěním rukou jsou odesílány do jednotky stabilizace obrazu, která vychýlí jeden z optických členů tak, aby došlo k úpravě dráhy světelných paprsků a potlačení účinků roztřesení fotoaparátu.
Režim Smart Auto s technologií detekce scény 
Režim Smart Auto využívá technologie detekce scény, která analyzuje jas, kontrast, vzdálenost a celkový barevný tón. Následně fotoaparát vybere optimální nastavení z 28 možností. V režimu Smart Auto se na LCD displeji zobrazí barevná ikona indikující vybraný typ scény a světelné podmínky scény. Smart Auto také obsahuje technologii i-Contrast, která optimalizuje dynamický rozsah (rozdíly jasu) každého snímku a tím omezuje podexponování (špatné prokreslení detailů v tmavých oblastech) a zabraňuje přeexponování („přepálení“ světlých míst). U fotoaparátu IXUS 1000 HS je režim Smart Auto k dispozici i při natáčení videa.
Smart Flash Exposure
Funkce Canon Smart Flash Exposure automaticky upravuje intenzitu a použití integrovaného blesku tak, aby bylo za všech okolností dosaženo optimálního výsledku. Fotoaparát vypočítává vzdálenost od objektu a vyhodnocuje parametry scény. Na základě toho nastaví optimální poměr mezi okolním světlem a intenzitou použitého blesku. Např. při fotografování za velmi jasného osvětlení se ve tváři fotografovaných osob objevují často nežádoucí stíny. Fotoaparát je dokáže rozpoznat a eliminovat použitím blesku. Při fotografování z velké blízkosti je zabráněno přesvícení objektu bleskem vyhodnocením reflexních vlastností objektu a snížením intenzity blesku.
Technologie detekce obličeje
Technologie detekce obličeje usnadňuje pořizování kvalitních fotografií lidí. Tento pokročilý systém dokáže rychle a přesně rozpoznat tváře v záběru a následně optimalizovat nastavení fotoaparátu tak, aby každý na snímku vypadal co nejlépe. Fotoaparát dokáže rozpoznat až 35 tváří v jednom záběru. Tento režim je tedy skvělým pomocníkem při fotografování skupin i portrétů.
Fotoaparát IXUS 1000 HS je vybaven následujícími technologiemi detekce obličeje:
· AF s detekcí obličeje: Nastaví zaostření na tváře lidí v záběru – nikoliv na nejbližší objekt.
· AE s detekcí obličeje: Optimalizuje expozici podle tváří v záběru za všech světelných podmínek – velmi užitečné např. při fotografování proti světlu či v interiéru.
· FE s detekcí obličeje: Zabraňuje přeexponování tváří při použití blesku – ideální pro fotografování lidí zblízka v restauracích, klubech či jiných špatně osvětlených místech.
· Vyvážení bílé (WB) s detekcí obličeje: Optimalizuje vyvážení bílé tak, aby odstíny pleti byly přirozené bez ohledu na barvu kůže a světelné podmínky.
· Korekce efektu červených očí: Automaticky eliminuje nežádoucí efekt červených očí při fotografování s bleskem bezprostředně po pořízení snímku. Rovněž při přehrávání lze okamžitě obnovit přirozený vzhled očí stiskem jediného tlačítka.
Smart Shutter (Inteligentní závěrka)
Režim inteligentní závěrka využívá technologie detekce obličeje, díky níž lze snadno fotografovat skupinky i autoportréty. K dispozici jsou 3 režimy samospouště:
· Rozpoznání úsměvu: Zahájí expozici až poté, co fotoaparát rozpozná v záběru úsměv.
· Samospoušť při mrknutí: Zahájí expozici až dvě sekundy poté, co osoba v záběru mrkne. Eliminuje potřebu dálkového ovládání.
· Samospoušť při nové tváři v záběru: Vynikající pro fotografování skupin a autoportrétů. Fotoaparát zahájí expozici až dvě sekundy poté, co rozpozná novou tvář v záběru.
LCD displej PureColor II G
LCD displej PureColor II G s úhlopříčkou 7,6 cm (3,0") a rozlišením 230 tisíc bodů byl navržen tak, aby umožňoval co nejlepší kompozici a přehrávání fotografií a videa. Je opatřen povrchovou vrstvou z temperovaného skla, která zvyšuje jeho odolnost a kontrast a zlepšuje reprodukci barev. Tento tenký displej dále nabízí mimořádně široký pozorovací úhel usnadňující natáčení a fotografování z méně obvyklých pozic i společné prohlížení snímků s druhými. Poměr stran 16 : 9 je ideální pro natáčení a sledování videa v kvalitě HD – obraz pokrývá celou plochu displeje, což významně zlepšuje vizuální zážitek.
Videa v kvalitě Full HD se stereofonním zvukem a výstupem přes HDMI 
IXUS 1000 HS je prvním modelem řady IXUS, který umožňuje natáčení videa ve formátu Full HD v rozlišení 1920 x 1080p (24 sním./s), tedy v nejvyšší dnes dosažitelné kvalitě. I při natáčení videa mohou uživatelé používat 10násobný optický zoom např. k pořizování detailních záběru. Výsledný dojem podtrhuje stereofonní zvuk v CD kvalitě. Záznam videa začne okamžitě po stisku vyhrazeného tlačítka. Režim Smart Auto pro natáčení videa je zárukou optimálního výsledku za všech okolností, protože automaticky rozpozná až 21 snímaných objektů a podle toho upraví nastavení. Stabilizace obrazu při natáčení videa zahrnuje dynamickou stabilizaci, což je technologie převzatá z videokamer Canon a která významně kompenzuje otřesy přístroje např. při natáčení za chůze. Pořízená videa lze snadno přehrávat např. na televizoru HDTV díky rozhraní HDMI mini, takže nedojde k žádné ztrátě kvality.
Kreativní fotografování: Super Vivid (Mimořádně živé barvy), Poster Effect (Plakátový efekt), Fish-eye Effect (Rybí oko) a Miniature Effect (Miniatura)
Na fotoaparátu IXUS 1000 HS je k dispozici také Plakátový efekt, který sníží počet barev ve snímku a vytvoří tak i bez použití počítače fotografii s retro plakátovým vzhledem. V režimu Super Vivid (Mimořádně živé barvy) dokáže fotoaparát oživit méně výrazné fotografie zvýšením sytosti barev.
Uživatelé také mohou experimentovat s efektem Rybí oko, který napodobuje deformace obrazu vzniklé při fotografování stejnojmenným typem objektivu. Na výběr jsou tři úrovně deformace (slabá, střední a silná). Uživatelé tak mohou uplatnit svou kreativitu novým způsobem.
Při fotografování v režimu Miniatura budou objekty na snímcích vypadat jako zmenšené modely. Horní a dolní oblasti snímku jsou rozostřeny a zbytek snímku zůstává ostrý. Uživatelé mohou oblast zaostření rovněž posunout a nastavit pro ni velikost. Tento efekt lze použít i při snímání s fotoaparátem ve vertikální poloze, kdy dojde k rozostření pravé a levé části záběru.
Efekt Miniatura při natáčení videa
Efekt Miniatura lze nyní poprvé používat také při natáčení videa. Uživatelé mohou zachytit objekty z perspektivy zmenšených modelů v rozlišení až 720p. Je zde využito kombinace časosběrného snímku s efektem Miniatura. Efekt Miniatura postupně rozostřuje obrysy a zvýrazňuje perspektivu, zatímco střed vystupuje dopředu jako reliéf. Současně jsou ze záznamu odstraněny vybrané snímky, takže při přehrávání rychlostí 30 sním./s má divák dojem, že se dívá na zmenšený model.
Podpora paměťových karet SDXC
IXUS 1000 HS umožňuje použití nejnovějších paměťových karet SDXC s kapacitou až 2 TB. Tyto karty, na něž lze uložit obrovské množství fotografií i videozáznamů, tak není třeba při delším snímání měnit.
Funkce Eye-Fi connected
Pro uživatele, kteří potřebují přenášet obsah bezdrátově, je IXUS 1000 HS vybaven funkcí Eye-Fi connected. V uživatelském menu je samostatná sekce Eye-Fi včetně ikon na obrazovce. Při použití funkce je vyřazeno z činnosti automatické vypínání fotoaparátu po dobu přenosu dat kartou Eye-Fi – uživatelé tak mohou přenášet obsah snadno a bez přerušení.*

* U tohoto produktu není podpora funkcí karet Eye-Fi zaručena (včetně bezdrátového přenosu) V případě problémů s kartou Eye-Fi kontaktujte výrobce karty. 
Rovněž vezměte na vědomí, že v řadě zemí a regionů podléhá použití Eye-Fi certifikaci. Bez tohoto schválení není používání karty povoleno. Nejste-li si jisti, zda je vaše karta schválena pro použití ve vaší zemi či regionu, kontaktuje výrobce karty.
– KONEC –

O společnosti Canon Europe

Společnost Canon Europe je dceřinou společností japonské společnosti Canon Inc., předního světového inovátora a poskytovatele fotografických a zobrazovacích technologií.

Společnost Canon, Inc., byla založena v roce 1937 a již více než 70 let úspěšně působí v oblasti výzkumu a vývoje optických systémů. Canon v minulém roce slavil padesáté výročí své obchodní přítomnosti v Evropě.

Další informace o společnosti Canon Europe jsou k dispozici na webové adrese  www.canon-europe.com.

Komunikaci s médii zajišťuje:

Petr Cícha
CoLin, s.r.o.
t: +420 283 890 139

m: +420 603 193 245
e: canon@colin.cz, petr.cicha@colin.cz
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