Грустное письмо моим Чешским коллегам и друзьям.
      Я очень люблю чешский народ, потому что мой дядя освобождал Чехию от фашистских захватчиков в войне 1941-1945г.г., и еще, потому что у меня есть великолепные друзья чехи – умные, красивые, добрые и щедрые душой!!!
Поэтому известие о том, что у вас идет всенародный сбор средств на покорение безымянной высоты Белухи в Республике Алтай и что собираются дать ей название в честь чешских артистов (!) меня шокировало и очень расстроило. Во-первых, у нас у самих есть алтайские замечательные люди, артисты, деятели культуры и искусства с мировым именем, которые достойны такой чести. Во-вторых, почему-то моему дяде, который умер от ран, освобождая Чехию от фашистов, никто не поставил памятник или доску в Чехии, а каким-то чешским идолам должны у нас удостаивать названия вершины? В-третьих, алтайский народ очень трепетно относится к горам, рекам, памятникам природы, они совершают обряды поклонения Богу за красоту и великолепие святых мест и не дают имена людей, потому как считают их созданием Небесного Творца. И нет ни одного перевала и даже ручейка, которая была бы без названия! Если об этом не знают наши русские соплеменники – это их общий позор.  
Как руководитель региональной общественной организации «Толкын» я открыто заявляю о том, что тем спекулянтам, делающим ставку нажиться тайком на культурно-историческом и территориальном наследии коренного народа Горного Алтая придется отвечать перед всенародным алтайским судом, перед государственным российским судом, и не исключаю перед международным судом, потому как нарушены права коренного народа.  
Председатель общественной организации «Толкын» 
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