Здравствуйте!
Меня зовут Светлана Тюхтенева. Об организации С. Х. Шайхисламовым проекта по наименованию горы в Республике Алтай именем Яры Цимрмана я узнала из интернета. И очень сильно удивилась - вначале. Потом же мне стало грустно. Не за то, что гору, даже если она до сего дня не имеет названия (что маловероятно - у нас, у алтайцев, каждый природный объект имеет название, древнее, данное самим народом), хотят назвать именем этого персонажа. Скорее потому, что участники проекта со стороны Чехии поддерживают этот проект и видят в этом персонаже столько достоинств, что из всей богатейшей чешской истории и культуры выбрали именно его. Как будто нет других, уже ушедших в иной мир и еще живых людей, великих своими талантами, вкладом в историю вашей страны, память о котором была бы достойна быть сохраненной в далеком Горном Алтае.
Еще хуже мне стало от того, что за всеми подобными проектами, а по сути - прожектами, стоит комплекс неполноценности, характерный для людей, выросших в условиях тоталитаризма. Как бы этот тоталитаризм не назывался - коммунизм, фашизм, империализм и пр. - наследие в умах и душах людей он оставляет надолго, если не навсегда. Лишнее тому подтверждение - эдакая "неоколониалистическая" попытка "жертв колониализма" совершить "психологический перенос", то есть культурное насилие над теми, кто менее защищен, чтобы обрести искомое чувство полноценности и превосходства человека "белого" над человеком "черным". 
Ключевым пунктом в этом прожекте являются деньги. Понятно, что они первичны для С.Х. Шайхисламова. Это один из вариантов пресловутой русской "халявы". Но также важны они и для чешских соорганизаторов - психологическая подоплека, как мне кажется, здесь также ясна: "я настолько богат, что могу купить что угодно, даже могу дать имя черт знает кого для какой-то там горы черт знает где". Что ж, если подобные проекты могут оздоровить вашу психику, господа, вперед! 
Алтай и алтайцы на протяжении многих веков видели и вынесли многое, хорошее и плохое. В 21 веке начался еще один виток испытаний силы духа, витальности народа - лишить его статуса республики, самостоятельности. Символическая важность республиканской формы политико-административного и социально-экономического и культурно-национального устройства народа для меня очевидна. Митинг 31 октября 2006 года привел на площадь г.Горно-Алтайска не только тех, кому сохранение республики важно потому, что они экономическим зависимы от того, будут ли сохранены за ними их заработные платы и чиновнические льготы, но и тех, кто просто пасет своих овец и ходит на охоту, чтобы прокормить себя и своих детей. И именно эти люди несут на своих плечах, в своих сердцах чувство ответственности за сохранение своей земли, своей страны перед будущим, перед детьми и внуками. Ответственность еще и за то, чтобы не потерялось название ни одного растения, ни одной птицы, ни одной горы. 
А какую ответственность перед своими детьми и внуками несете вы, чехи, готовые дать деньги каждому, кто предложит что-нибудь экзотичненькое? 
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