РОО «Толкын»

К.М. Сатуновой

Община КМН

Теленгитов «Кун»

А.А. Маиковой

Община КМН

Теленгитов «Ырыс»

М. Конуновой

Фонд «КИН»

А. Кыныеву
«Школа Экологии души Тенгри»

Д.И. Мамыеву

«Фонд устойчивого развития Алтая»

Ч.Д. Алмашеву
   Рассмотрев Ваше обращение по вопросу присвоения наименования безымянной вершине чешской экспедицией «Яр Цимрман в горах Алтая», сообщаю следующее.
   Порядок присвоения наименований географическим объектам регулируется Федеральным законом от 18 декабря 1997 года №152-ФЗ «О наименованиях географических объектов», в соответствии с которым:

- горы и ледники относятся к понятию «географический объект» (статья 1);

- наименование, присваиваемое географическому объекту, должно отражать (пункт 2 статьи 7):
   а) наиболее характерные признаки географического объекта, местности, в которой расположен этот объект или особенности жизни и деятельности населения соответствующей территории; 

   б) состоять не более чем из трех слов; 

   в) естественно вписываться в уже существующую систему наименований географических объектов; 

    г) географическим объектам могут присваиваться имена лиц, непосредственно принимавших участие в открытии, изучении, освоении или основании географических объектов; имена выдающихся государственных и общественных деятелей, представителей науки и культуры и других имеющих заслуги перед государством лиц посмертно могут присваиваться географическим объектам, которые не имеют наименований;

- органом, уполномоченным на одобрение предложения о присвоении наименования соответствующему географическому объекту, является Государственное Собрание-Эл Курултай Республики Алтай (пункт 2 статьи 9);

- пунктом 1 статьи 9 Федерального закона №152-ФЗ определены заинтересованные субъекты, имеющие право на внесение предложений в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации о присвоении наименований географическим объектам (к ним отнесены органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, а также общественные объединения, юридические лица, граждане Российской Федерации);

- указанной статьей 9 Федерального закона №152-ФЗ установлен также порядок рассмотрения указанных предложений законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

     Исходя из смысла представленного Вами письма, предложение представителей Республики Чехия не соответствует критериям, определенным федеральным законодательством.

     До настоящего момента в Государственное Собрание-Эл Курултай Республики Алтай указанная инициатива не внесена.

     Таким образом, исходя из  положений федерального законодательства, одобрение председателем Совета Федерации альпинизма и скалолазания Республики Алтай В.Д. Шумиловым предложения представителей Республики Чехия не является правовым основанием присвоения безымянной вершине, расположенной на территории Республики Алтай, соответствующего наименования.

     Приложение (для сведения): на 7 л. в 1 экз. (Федеральный закон от 18 декабря 1997 года №152-ФЗ «О наименованиях географических объектов» и Постановление Правительства Российской Федерации от 20 мая 1999 г. №554 «О мерах по реализации Федерального закона «О наименованиях географических объектов», утвердившее Порядок рассмотрения Федеральной службой геодезии и картографии России предложений о присвоении наименований географическим объектам и переименовании географических объектов).
Председатель                                                                                Н.М. Тайтаков

